
Közzétételi lista 2025. 
 
Az intézmény általános bemutatkozása: 
A Vackor Óvoda a III. kerületben, az Amfiteátrum és a Duna közelében helyezkedik el, 
emeletes házak között, fákkal körülvett kis “szigetként”. Az óvodában 6 csoport működik. 
 
Helyi nevelési programunk a JMK (játék, mozgás, kommunikáció). Célunk, hogy a gyermekek 
érzelmi biztonságban, szeretetteljes, kiegyensúlyozott, légkörben, esztétikus környezetben 
éljenek, játszanak, és szerezzék meg azokat a készségeket, képességeket, melyek az iskolai élet 
megkezdéséhez elengedhetetlenül szükségesek. Kiemelten építünk a szülőkkel való 
együttműködésre, mert csak közösen lehet a gyermekek érzelmi biztonságát megteremteni, 
és fejlődésüket hatékonyan segíteni. 
 
  
 
PEDAGÓGIAI MUNKA 
 
Óvodásaink nevelése, fejlődése igen sokszínű tevékenység rendszeren, és a JMK program 
speciális gyakorlatán keresztül valósul meg. 
 
Játék: A gyermek legfőbb igénye, tevékenysége, melyben minden képességet, készséget 
megszerezhet. Képességfejlesztő-, társasjátékok, szabályjátékok, szerepjátékok eszközei, 
konstrukciós-, valamint a mozgásfejlesztő-, és a pedagógusok által szervezett szabályjátékok 
segítik az önfeledt játszás élményét. 
 
Mozgás: a gyermekek lételeme! Tornatermünk jól felszerelt, frissen felújított. Minden nap 
minden csoport használja!  A körforgókkal, mászókákkal, süllyesztett trambulinokkal, fészek, 
és hagyományos laphintákkal, csúszdákkal felszerelt, babaházakkal, favonattal, 
homokozókkalfelszerelt ősfás,  modern, és esztétikus a kertünk. A mindennapi frissítő torna, 
a mozgásfoglalkozás, ezen belül a mezítlábas torna, az udvari játékok, az “átjárhatóság” (ld. 
később) keretei, biztosítják a sokféle mozgáslehetőséget. Mindezt kiegészítheti a délutáni 
órákban a szülők igénye alapján szervezhető, vízhez szoktatás, úszás, Alapozó terápia, TSMT 
torna, foci (vagyis labdajátékok, labdakezelés), sakk,   Kerekerdő tánc-, és dráma foglalkozás, 
és a Csengő-bongó foglalkozás. 
 
Kommunikáció: az eredményes, sikeres élethez már kisgyermekkorban el kell sajátítani a jó és 
hatékony kommunikáció alapjait! A gyermekek spontán kommunikációján túl, tervezett, 
játékos formában, játék közben is lehetőséget és feltételeket biztosítunk a kommunikáció 
elemeinek gyakorlására. Mindennap minden csoportban játszunk a gyerekek életkorának 
megfelelő kommunikációs játékokat, mellyel elérjük, hogy szókincsük gazdag, árnyaltan 
kifejező lesz, mire iskolába lépnek. Ismerik az érzelmeket, (saját és mások érzelmeit képesek 
felismerni). Bátran, kulturáltan fejezik ki magukat. Értik és alkalmazzák a nonverbális jeleket. 
 
E három fő JMK sajátosságot kiegészíti a környezettel való aktív ismerkedés: a természeti és 
társadalmi környezet tevékeny megismerése, ahol a gyermek közvetlen és tágabb 
környezetével ismerkedünk, a környezet mennyiségi és formai viszonyai, a matematikai 
tartalmú tapasztalatszerzés , a környezetvédelem alapjai, és a környezetalakítás, valamint a 



komplex esztétika elemei, az ének-zene, énekes játékok, gyermektánc, rajzolás, festés, 
mintázás, kézimunka (a vizuális nevelés)és a mese, vers (az irodalmi nevelés) 
 
A JMK óvodai program sajátos jellemzője a játszószobák működtetése, az úgynevezett 
átjárhatóság rendszere, mely hetente két vagy három napon a nap egy meghatározott 
szakaszában (10.20-11.00) a játszószobákba való átjárást jelenti, csoportonként 3-4 gyermek, 
összesen 12 fő. Közben a csoportszobában maradt gyermekekkel (alacsonyabb létszám) az 
óvónő egyénileg differenciáltan foglalkozhat, szervezhet játékokat, vagy egyszerűen 
megfigyelheti csoportját. 
 
A játszószobák célja: a gyermekek sokirányú személyiségfejlesztése speciális helyszínek 
megteremtésével, a tevékenységi körök bővítésével, a lehetőségek tágításával, valamint 
kreativitásuk, fantáziájuk motiválása és aktivizálása. 
 
A tornatermünkben a gyermekeknek lehetőségük van az összes tornaszert, ügyességi eszközt 
próbálgatni szabadon, éppen úgy, mint egy játszótéren. A zeneszobában komplex zenei, 
irodalmi, kommunikációs játékokban vehetnek részt. Itt bábozhatnak, dramatikus játékokat 
szervezhetnek, a millió hangszert próbálgathatják, a fejdíszekkel ruhákba való beöltözéssel 
átváltozhatnak. A kézműves szobában olyan tevékenységeket folytatnak, melyeket a 
csoportszobai körülmények között nem lehet biztosítani: csempefalra, üvegre, textilre, 
kövekre festés, bábkészítés, gyertyaöntés, gipszöntés, homokozó-asztali homokozás, vizes 
játékok-úsztatás, hajókázás, zsilipezés, gyöngyözés, bábkészítés, játékok a fénytáblával, 
intelligens homokkal… 
 
Óvodánkban megünnepeljük a jeles napokat, ünnepeket. Vannak a szülők számára nyitott 
alkalmak is, amikor betekinthetnek az életünkbe, a mindennapjainkba. Ősszel az első jeles nap 
az Állatok Világnapja, melyen hagyományosan játékos vetélkedőket szervezünk a 
gyerekeknek. Szervezünk egy őszi udvarrendező napot, ahol a családokkal együtt rakjuk 
rendbe az udvarunkat, gyűjtjük össze a rengeteg lombot gyönyörű fáink alól.  Jön hozzánk a 
Mikulás bácsi, (akinek a gyermekei sok-sok évvel ezelőtt a Vackorba jártak) készülünk a 
karácsonyra. Az adventi időszak kiemelt az életünkben, hetente közösen gyertyát gyújtunk az 
udvaron, énekelünk, illatos puncsot iszunk, mézeskalácsot sütünk és eszünk a gyerekekkel. A 
szülőkkel is kézműveskedünk ilyenkor, majd ami igazán felemelő, kint az udvaron a majd’ 130 
családunk együtt gyűjtja meg a negyedik, utolsó gyertyát. Közösen énekelünk, minden 
gyereknél kis mécses van. Megható és felemelő ez a nap! 
 
 A farsangot is megrendezzük minden évben gyerekeink nagy örömére, amikor a vidámságé a 
főszerep. Tavasszal köszöntjük nemzeti ünnepünket, (a nagyok a Kiscelli Múzeumba 
látogatnak ilyenkor, kinyomtatják a Nemzeti dalt). A Víz Világnapján környezetvédelmi 
tevékenységeket szerveznek az óvó nénik. A húsvéti nyuszi is meglátogat minket. A Föld 
napján virágokat ültetünk, vetélkedőket játszunk. Nem csak ezen a napon, egész évben 
figyelünk a takarékosságra, a megújuló energiára, a szelektív szemétgyűjtésről nemcsak 
beszélünk, hanem minden csoportunkban meg is valósítjuk azt. A Madarak és fák napjáról is 
megemlékezünk, gazdagítjuk gyerekeink ismereteit a témában. Az anyák napját minden 
csoport megszervezi, május első napjaiban köszöntjük az édesanyákat.  Szülők hívták életre a 
Vackor Majálist, mely szintén egy nagysikerű, családos rendezvényünk. Hagyományos 
gyereknapunk több, mint 25 éve a Vackor nap, melyet mindig június első szombati napján 



tartunk. Maci kiállítással (sok száz macival!) játékokkal, arcfestéssel, kézműves 
tevékenységekkel várjuk ekkor nem csak az éppen óvodánkba járó gyerekeket, hanem az első-
másodikosokat is visszahívjuk. Remek találkozni velük, hallgatni iskolai sikereiket, 
eredményeiket! Lassan végére érünk az évnek, évzáróval, közös játékkal, kirándulásokkal az 
iskolába menő nagycsoportos gyerekek elbúcsúztatásával. Megünnepeljük a születésnapokat. 
 
A gyerekcsoportokról  évente minimum háromszor tájékoztatjuk a szülőket szülői értekezlet 
keretében. Az első ilyen beszélgetés a teadélután, ahol az újonnan hozzánk beiratkozott 
gyerekek szüleivel találkozunk egy közös beszélgetésre. Fogadóórákat, ahol csak az egyes 
gyerekekről beszélgetünk, a szülők és a pedagógusok is kezdeményezhetnek az év során 
bármikor.  
 
Karácsonyi és anyáknapi fotózást szervezünk a gyerekeknek és a családoknak. Ilyenkor 
igényes, szolid műtermi jellegű fényképek készülnek igény szerint akár az egész családról.  
 
Óvodánkban folyó munkát segítik remek szakembereink, pszichológusunk, 
gyógypedagógusunk, illetve a Szakszolgálattól kijáró logopédus kolléga. 
 
Hat csoportunk van, Csigabiga, Maci, Méhecske, Katica, Nyuszi és Süni csoport. 
Csoportszobáink tágasak, világosak, esztétikusan, célszerűen berendezettek. Felszereltségük 
jó, játékaink változatosak. Óvodánkat a Vackor Óvodásokat Támogató Alapítvány segíti.  
 
Mókus Tagóvoda 
Óvodánkban 1976 szeptemberétől fogadjuk a gyermekeket. Közvetlen közelünkben bölcsőde 
és iskola is található. Csendes, a forgalomtól távolabb eső lakótelep környezetében 
helyezkedik el intézményünk.  
 
2009 őszétől az Óbudai Vackor Óvoda tagóvodája lettünk, a „Mókus”-ságunk megőrzésével. 
 
Óvodánk 9 csoportos, a csoportokat állatjelekkel különböztetjük meg, így a gyerekek 
biztonságosabban tájékozódhatnak az épületben. A 2021/2022-es nevelési évben 8 csoport 
működik. 
 
Csoportszobáink – az adott korosztálynak megfelelően felszereltek, tágasak, esztétikus 
berendezése, tükrözi az óvodapedagógusok egyéniségét.  
 
Minden csoportnak van saját öltözője és mosdóhelyisége is. Csoportonként 2 
óvodapedagógus, vagy pedagógiai/gyógypedagógiai asszisztens, és 1 dadus foglalkozik a 
gyermekekkel. 
 
A gyermekek testi nevelését a kiválóan felszerelt tornateremben, jó időben az udvaron 
biztosítjuk. A mozgáshoz szükséges kéziszereket a tornaterem eszközkészletét folyamatosan 
újítjuk, bővítjük! 
 
Szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó légkörben, az életkori sajátosságokat, az egyéni 
fejlődési ütemet figyelembe véve segítjük elő gyermekink fejlődését. 
 



A különleges bánásmódot igénylő gyermekeket nagy tapintattal, szeretettel, elfogadással 
neveljük 
 
A hagyományos óvodai ünnepek előtt (karácsony, húsvét, búcsúzás) a szülőkkel együtt 
készülődünk, ajándékokat készítünk.  
 
Nagy hangsúlyt fektetünk a „zöld ünnepekre”, melyeket sok-sok játékkal, kirándulással, 
játékos tapasztalatszerzéssel teszünk változatossá. A szülők bevonásával évente többször 
családi napot, játszódélutánt szervezünk. 
 
Mindennapjaink és helyi programunk is tükrözi a környezethez való viszonyunkat. 
 
Három sikeres Zöld Óvodai pályázat után 2021-ben elnyertük az „ÖRÖKÖS ZÖLD ÓVODA” 
címet. 
 
Hatalmasra nőtt fáink, az óvónők és a szülők által közösen kialakított virágos kertjeink 
barátságossá teszik udvarunkat. A növények gondozásában gyermekeink örömmel vesznek 
részt. Környezetünkben többféle kismadár és egyéb apró állat talál otthonra. Életüket 
figyelemmel kísérhetik a gyerekek, télen etetik, gondozzák őket. 
 
  
 
Nevelési – oktatási programunk 
 
Gyermekeink ismeretszerzése, tevékenykedtetése projekt módszerrel, és a szülők 
bevonásával történik – az egész óvodai életet átszövő, játékba integrált tevékenységen 
keresztül. 
 
Több oldalról közelítünk meg egy-egy témát, versek, mesék, énekek, kommunikációs és 
drámajátékok alkalmazásával. 
 
Természetesen a vizuális nevelésben is megjelennek az adott témák. Különböző ábrázolási 
technikák segítségével fejlődik kreativitásuk, kézügyességük, szépérzékük és önkifejező 
készségük. 
 
Óvodai programunk a környezet megismertetésére, megszerettetésére és védelmére épül – 
környezetvédelem, mely kiegészül a fenntarthatóságra való törekvéseinkkel. Az 
újrahasznosítás, az ökológiai lábnyomunk csökkentésére elkötelezettek vagyunk. 
 
Feladatunk a gyermek érzelmi beállítódására építve a közvetlen természeti és társadalmi 
környezet értékeinek megismertetése és megszerettetése. 
 
(Állatok napja október 4. – Föld napja április 22. – Víz világnapja március 22. – Madarak és fák 
napja május 10.) 
 
Jártunk már: az Állatkertben, a Szemlőhegyi barlangban, a Gellérthegyi víztározóban, a 
Vácrátóti arborétumban, az Agárdi madárvártán, Esztergomban, a Duna múzeumban is. A Föld 



napjához kapcsolódóan – papírgyűjtő akciót szerveztünk, tavasszal virágvásárt rendezünk. 
Családi „munkadélutánt” keretében a szülők, gyermekek és óvodai dolgozók közösen szépítik 
udvarunkat, óvodánk közvetlen környékét, virágokat ültetünk. 
 
Sok éve működik óvodánkban az ún. Madárovi program is, a Magyar Madártani Intézet 
munkatársainak közreműködésével. Hazánk madár és állatvilágának megismertetése, „közel 
hozása”, valamint az állatok védelmére nevelés a legfőbb célja. 
 
 
 
A felvételi lehetőségekről szóló tájékoztató: 
 
A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. A jelentkező gyermekek 
felvétele, fogadása az óvodai nevelési évben – amennyiben azt a férőhelyek száma lehetővé 
teszi – folyamatosan történik. 
 
Óvodai elhelyezés szabályai, az óvodai felvétel, átvétel eljárás rendje 
2011. évi CXC. törvény 8 § (2) és a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20 § alapján. 
• Óvodai elhelyezést a hatályos köznevelési törvénybe foglaltak szerint kérvényezhetik a 
szülő(k), gondviselő(k). Bármelyik szülő egy személyben is jogosult a felvételi kérelmet 
benyújtani, a gyermekre, illetve szülőére vonatkozó érvényes lakcímkártya, bemutatásával. A 
szülő a kérelemben büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a másik szülő is egyetért 
a jogviszony létesítésével – a nyilatkozatban foglaltakért kizárólag a szülő felelős. E 
tárgykörben az intézménynek semmilyen felelőssége nem áll fenn. A szülők közös 
megegyezését jóhiszeműen feltételezi az intézmény, melyhez a szülő aláírását, illetve 
nyilatkozatát adja. 
• A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 3.életévét betölti, a 
nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző 
a szülő kérelmére, az óvodavezető és a védőnő, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az 
ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, 
ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete 
indokolja. A felmentésre vonatkozó kérelmet a védőnő javaslat után az óvoda vezetőjéhez kell 
eljuttatni, aki az aláírását követően továbbítja a kerületi jegyző felé. 
• A felvételre való jelentkezés a fenntartó által kijelölt beíratási időszakban május első 
hetében előjegyzés formájában történik. Óvodai felvétel egyéb esetben a nevelési év 
folyamán férőhely függvényében folyamatosan is történhet. A jelentkezéshez a gyermek és a 
gondviselő azonosításra alkalmas igazolványára, érvényes lakcím kártyájára, és a gyermek TAJ 
kártyájára, és anyakönyvi kivonatára van szükség. A jelentkezést követően (az előjegyzés 
időszakában) 30 napon belül a szülőt írásban értesítjük a felvételről, illetve elutasításról, 
melyről az óvodavezető dönt. Jogorvoslattal a szülő a határozat kézhezvétele után 15 napon 
belül élhet, a jegyzőnek címzett és az óvodavezetőnek átadott fellebbezéssel, melyről a jegyző 
dönt. Nevelési év folyamán történő felvételről azonnali határozatban dönt(het) az óvoda 
vezetője. Tárgyév szeptember 01. után betöltött 3 éves gyermekek felvételét csak a következő 
nevelési évben köteles az óvoda biztosítani. Az előjegyzés, nem jelent automatikus óvoda 
felvételt, az kizárólag tájékozódásra szolgál. 
• Az óvodába való beiratkozás – egyben jogviszony létesítés. Az óvodai jogviszony 
megszűnésekor a szülőnek kötelessége az óvoda vezetőjét értesíteni és átadni az új befogadó 



intézmény értesítését a gyermek felvételéről. A jogviszonyt megszüntető nyomtatványra az 
átadó intézmény rávezeti a gyermek, oktatási azonosító (OA) számát.  
• Amennyiben a gyermek az óvodát indokolatlanul nem látogatja, írásbeli jelzés és 
felszólítás után sem, a lakhely szerinti illetékes jegyzőt értesítjük. Az óvodai felvételre 
vonatkozó eljárásrendet a 20/2012 (VIII. 31) EMMI rendelet tartalmazza. 
• Óvodából történő távolmaradást minden esetben igazolni szükséges. 
 
A fenntartó által engedélyezett csoportok száma: 
 
Az intézményben 12 csoport működik, székhellyel és egy tagóvodával. 
 
Óbudai Vackor Óvoda - székhely 
Csoportszám: 6 
 
Mókus Óvoda - tagóvoda 
Csoportszám: 6 
 
A fenntartó nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelésének nyilvános 
megállapításai és időpontjai: 
 
Kiemelkedő területek vezetői tanfelügyeletnél : 
JMK módszer továbbadása az óvodai nevelést végző óvoda pedagógusoknak, 
szakembereknek. A módszere megvalósulásához optimális környezetet alakított ki. 
 
2. A változások stratégiai vezetése és operatív irányítása 
Kiemelkedő területek 
  Munkája során mindvégig az innovatív változásokra nyitott. Pedagógiai munkájában példát 
mutató vezetőként dolgozott. 
 
Fejleszthető területek 
  Az intézmény belső továbbképzésébe speciális területek beépítése: SNI-s gyermekekkel 
történő bánásmód, tehetséges gyermekek ellátása, stb. 
 
3. Önmaga stratégiai vezetése és operatív irányítása 
Kiemelkedő területek 
Nyitott és elszánt az újítások megvalósítására, melyet képes nevelő testületével is 
elfogadtatni. Céljai világosak. A megvalósítás folyamatát rendszerben szemléli. 
 
Fejleszthető területek 
 Az intézmény gyakorlati műhelyének továbbvitele. 
 
4. Mások stratégiai vezetése és operatív irányítása 
Kiemelkedő területek 
Intézményét egységként kezeli. Figyelembe veszi a személyi adottságokat, a tárgyi 
feltételeket, terhelhetőség mértékét. 
 
Fejleszthető területek 



 Pedagógiai ellenőrzés tekintetében szükséges sz elvégzett innovációk alapján a 
szempontrendszer átdolgozása, -a nevelő testületi határozatok figyelembe vétele mellett. 
 
5. Az intézmény stratégiai vezetése és operatív irányítása 
Kiemelkedő területek 
Az intézmény stratégiai vezetése és operatív irányítása a céloknak megfelelően történik, 
nyugdíjba vonulása előtt érdemes ezek továbbadása, a megteremtett értékek és 
hagyományok megtartása 
 
Éves munkaterv alapján a nevelési évben, tanévben tervezett jelentősebb rendezvények, 
események időpontjai: 
 
Ünnep, esemény, jeles nap Vackor Óvoda Árpád fejedelem útja  
 
 
Népmesék napja                            09. 30. 
Állatok világnapja                          10.04. 
Nevelés nélküli munkanap          10. 18. 
Nagymamákkal játszóház            10. hó 
Mézes reggeli napja                     november harmadik péntekén 
Nevelés nélküli munkanap          12.01. 
Advent                                            12. 01. - 12.23. 
Adventi kézműves vásár              12.hó 
Adventi gyertyagyújtás                dec. 4 hétfője 
-Puncsozás 
- Kekszevés, Mikulás 
- Madárkarácsony 
- Kézműves délután, közös gyertyás éneklés 
 
Farsang                                                                     02. hó 
1848–49-es forradalom és szabadságharc         03.14. 
Nevelés Nélküli munkanap                                   03.16 
Víz világnapja                                                          03.22. 
Húsvét                                                                      04.16. 
Föld napja – környezetvédelmi vetélkedő         04.22. 
Föld napja kertrendezés, növényültetés            04.15.- 04.25.                                                                                                                                                                                                                            
Vackor Majális                                                        05. hó 
Nevelés Nélküli nap.                                              05.22. 
Vackor nap                                                              06. 07. 
Nagycsoportos búcsúztató                                  06. hó 
Nevelés Nélküli nap                                              06.19. 
 
  
 
 
 
 
 



Ünnep, esemény, jeles napok Mókus Óvoda  
 
 
Mihálynapi vigadalom és vásár            09.27. 
A népmese napja                                    09. 30 
Állatok Világnapja                                  10. 04 
Nevelés Nélküli nap                               10. 18. 
Mézes reggeli napja                               november harmadik péntekén 
Nevelés Nélküli nap                               12.01. 
Mikulás                                                    12. 06. 
Adventi előkészületek                          12.01. - 12. 23. 
  
Adventi gyertyagyújtás december 4 hétfőjén 
-Puncsozás 
-Mézes keksz 
-Madárkarácsony 
Kézműves délután, közös gyertyás éneklés 
Farsang                                                                    02. 
Magyarország nemzeti ünnepe                          03.14. 
Nevelés Nélküli nap                                              03.16. 
Víz Világnapja                                                         03.22. 
Húsvét                                                                     04. 16 
Zöld hetek ( Föld, Víz, Levegő, Újrahasznosítás) 
Zöld heteket záró családi nap                            04. 
Anyák napja                                                          05. 06-10 között 
Madarak-fák napja                                               05.10. 
Nevelés Nélküli nap                                             05.22. 
Gyermeknap                                                         05. 26.-30 között 
Nagycsoportosok búcsúztatója                         06. hó 
Nevelés Nélküli nap                                            06.19. 
 
 
 
A beiratkozásra meghatározott idő: 
 
Az óvodai felvétel OH lista és jelentkezés alapján történik. 
 
Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes, vagy választott 
önkormányzati, vagy más fenntartású, nem önkormányzati óvodába lehet (Rendelet 20. § (1)). 
 
 
Köznevelési feladatot ellátó intézményegységenként a térítési díj, a tandíj, egyéb díjfizetési 
kötelezettség jogcíme és mértéke: 
 
A Magyar Országgyűlés a 2015. év folyamán módosította „A gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt” az ingyenes gyermekétkeztetés 
kiterjesztése érdekében, mely módosítások 2015. szeptember 1-vel léptek hatályba. 
 



    Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők: ingyenes 
    Tartósan beteg vagy fogyatékos: ingyenes 
    Családjában tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek: ingyenes 
    Családjában három vagy több gyermeket nevelnek: ingyenes 
    Nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság: ingyenes 
    A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 100%-át normatív kedvezményként kell 
biztosítani (a továbbiakban: ingyenes étkezés) y óvodai nevelésben részesülő gyermek után, 
ha olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem 
összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, 
munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át. 
 
Étkezéstérítési támogatás fenntartó által adható: Az étkezéstérítési támogatásra való 
jogosultságot a gyermek szülői felügyeleti jogot gyakorló szülőjének, gyámjának lakcíme 
keletkezteti. 
 
A nevelési-oktatási intézmény nyitvatartásának rendje: 
 
Napi nyitvatartás: 
 
Óbudai Vackor Óvoda: 6,30 –17.30 óráig tart nyitva. 
 
Mókus Tagóvoda: 6,00 –17.30 óráig tart nyitva. 
 
Óvodába érkezés javasolt ideje 8,30-ig. 
 
 
A pedagógiai-szakmai ellenőrzések megállapításai a személyes adatok védelmére vonatkozó 
jogszabályok megtartásával: 
 
Tanfelügyelet ellenőrzés történt 2019-2020 nevelési évben, vezetői és intézményi szinten. Az 
ellenőrzésben mindkét intézmény részt vett. 
Tagintézmény tanfelügyelete 2021-es nevelési évben az OH hivatal elhalasztotta. 
 
Tagóvoda vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés megtörtént 2022. 10. 06-án. 
Vezetői pályázat, egymást követő két nevelési év munkaterve, értékelések, dokumentumok 
(2019/2020 és 2020/2021) 
Vezetői önértékelés megtörtént, önfejlesztési terv feltöltésre került. 
 
2024. október 22-én Intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés megtörtént. Az intézkedési terv 
feltöltése határidőre elkészült. 
Az intézményi önértékelés befejeződött, az intézkedési terv határidőre fel lett töltve. 
 
     


